

VPT/BŁ/...../2019

Katowice, dn. 20.11.2019 roku

Wyjaśnienia Zamawiającego

Dotyczy postępowania: **Usługi porządkowe w Katowickiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej S.A., w siedzibie Podstrefy Tyskiej, w Tychach, przy ul. Fabrycznej 2**

Odpowiadając na pytania Wykonawców składanych w postępowaniu, Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie: Proszę o podanie ogólnej ilości powierzchni do sprzątnia.

Odpowiedź: Ilość powierzchni do sprzątnia została szczegółowo określona w załączniku nr 2 do umowy, stanowiącym harmonogram sprzątnia powierzchni biurowych, socjalnych, ciągów komunikacyjnych oraz utrzymania czystości terenu wokół budynków należących do Podstrefy Tyskiej. Projekt umowy wraz z harmonogramem stanowią załącznik do SIWZ.

Pytanie: Proszę o podanie jaka będzie ilość osób korzystających z artykułów higienicznych, typu papier toaletowy czy ręczniki papierowe.

Odpowiedź: Z uwagi na fakt, iż większość pomieszczeń biurowych pozostaje wynajętych, oraz w biurowcu przebywają również osoby nie zatrudnione, tj. klienci i petenci najemców, Zamawiający nie jest w stanie określić precyzyjnie ilość osób, które będą korzystać ze środków higienicznych; w przybliżeniu szacuje się ok. 150 - 200 osób.



Z poważaniem

CZŁONEK ZARZĄDU
WICEPREZES

Ewa Stachura-Pordzik